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ATA DA 331° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA – CONDEFI – 13/março/2024 – Aos treze dias do mês de março do ano 

de dois mil e vinte e quatro, teve lugar a 331ª reunião ordinária do Conselho Municipal 

dos Direitos das Pessoas com Deficiência, de forma presencial, em nossa sede, sita à av. 

Ana Costa, 340, no período vespertino, prevista para acontecer das catorze às dezessete 

horas. Ordem do dia: 1 - Leitura das atas 329ª e 330ª Reuniões Ordinárias e 1ª Reunião 

Extraordinária de janeiro de 2024; 2 - Formação de Comissões Temáticas; 3 – Leitura e 

Aprovação da Resolução Normativa das Comissões 02/2024; 4 – Assuntos Gerais. - A 

reunião foi iniciada pela presidente, Sra. Rosemary Alonso às catorze e quinze minutos, 

em seguida passa a palavra para o 1º secretário para fazer a leitura da convocação 

publicada no D.O. 1 - Leitura das atas 329ª e 330ª Reuniões Ordinárias e 1ª Reunião 

Extraordinária de janeiro de 2024. - Foi perguntado se todos receberam as Atas via e-mail 

e se fizeram a leitura, e se tem algo a retificar, houve manifestação do Dr.Miguel, 2º 

secretário, ele solicita que seja feita  uma ERRATA na ATA da 330º reunião ordinária 

ocorrida em 21 de fevereiro de 2024, onde leu-se “Comissão Eleitoral composta pelos 

seguintes Conselheiros: Vice-Presidente Luciano Marques, Primeiro Secretário Wanderley 

Fernandes Lopes, Segundo Secretário Miguel Grecchi Souza Figueiredo”; Lê-se; 

“Comissão Eleitoral composta pelas Conselheiras Ana Beatriz Alves, Valéria Ratto e Silvia 

A.Dias Branco”. Dando sequência foi questiona a plenária se aprovam as atas e os 

presentes afirmam como aprovadas. 2 – Formação das Comissões Temáticas; - O Sr. 

Luciano explica à plenária sobre a formação das comissões temáticas, detalhando para 

os conselheiros, sobre a dinâmica das reuniões temáticas. Em seguida, passa a palavra 

para a plenária, para inscrições sobreo item terceiro da pauta. 3 - Leitura e Aprovação 

da Resolução Normativa das Comissões 02/2024; - Lida a Resolução Normativa das 

Comissões 02/2024 a Sra. Rosemary explica à plenária a importância das Comissões que 

fazem parte do regimento do CONDEFI, a composição e atuação das mesmas e a forma 

de feedback junto a mesa diretora. Em seguida foi lido os artigos para ciência e 

aprovação dos Membros.  - Artigo 1º, foi questionado pelos o Sr. Eduardo Ravasini em 

quais comissões se enquadram as matérias envolvendo Cultura, Lazer, Trânsito e 

Comunicação, diante do questionamento foi sugerindo e aprovado pela plenária a 

alteração do Parágrafo Único para Parágrafo 1º e retirado do texto a palavra 

“respectivamente”, também foi sugerido e aprovado a criação do Parágrafo 2º, com o 

seguinte texto: “É obrigatório todo Conselheiro Titular ou Suplente participar de pelo 

menos uma Comissão Temática”;  - Artigo 2º, aprovado;  - Artigo 3º, foi solicitado pelo Dr. 

Miguel a correção no texto “sendo que ao colegiado” e não “sendo que o colegiado”, 

feita a alteração o artigo foi aprovado; - Artigo 4º, aprovado; - Artigo 5º, A Sra. Denilze e 

os Sr. Eduardo propuseram respectivamente a alteração do número de integrantes das 

comissões para, de no mínimo 03 e o máximo em aberto, e de no mínimo 03 e no 

máximo 10, sendo que o Vice-Presidente defendeu que não houvesse alteração no 

proposto no artigo, a Presidente explanou a preocupação com um aumento no numero 

de conselheiros nas comissões  e a falta de conselheiros em comissões essenciais tal 

como Saúde, Assistência Social e Educação, após as propostas foi  feita votação e 

aprovado o por 14 votos manter o número mínimo de 03 e o máximo de 05 conselheiros 

por comissão, a proposta da Sra. Denilze teve 07 votos e a do Sr. Eduardo 01 voto, sendo 

o artigo aprovado; - Artigo 6º, aprovado; - Artigo 7º, aprovado; - Artigo 8º, aprovado; - 

Artigo 9º, aprovado; - Artigo 10º, aprovado. Após a aprovação da Resolução nº 02/2024 

deu-se inicio a indicação e eleição dos membros para as Comissões Temáticas, ficando 

a composição das comissões conforme abaixo: l – Saúde – Mario...SMS,  
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Jennifer...Psicologia, Eliane Pimenta, Ana Bernarda e Adelina; ll – Educação – Célia Plaza, 

Denilze, Cristina Tanes, Edila, Elaine; lll – Esporte – Andre, Valeria, Ana Carolina, Alex e 

Naldinho; lV – Acessibilidade – Rodrigo, Luciano, Alcione, Valeria Lar e Leo; V – Transito e 

Transporte – Maria Helena, Alcione, Roseli Madeira, Luciano e Elaine Pimenta; Vl – Ordem 

Jurídica – Dr. Miguel, Eduardo, Eliane, Wanderley e Leo; Vll – Assistência Social – Elaine 

Pimenta, Leo, Ana Beatriz, Valeria Ratto e vacância. 4 – Assuntos Gerais – A Sra. Adelina 

divulgou o evento Santos Literatura e Inclusão que será realizado nos dias 21 e 22 de 

março de 2024 e convida a todos para participarem, na seqüência o Sr. Eduardo 

solicitou permissão para criação da Subcomissão de Comunicação composta pelos 

membros: Eduardo, Eliane Pimenta, Vânia, Jennifer e Wanderley. A Sra. Eliane Pimenta 

pede a palavra para fazer um relato sobre a qualidade e exemplo de sucesso da 

educação inclusiva na UME Florestan Fernandes, onde constatou o engajamento e 

preparo de toda equipe, também fez uma proposta para que uma próxima reunião 

ordinária do CONDEFI seja feita nas dependências da escola. A Sra. Rosemary informa 

que em maio do presente ano a reunião da mesa diretora será no Caruara. Questionado 

se mais alguém quer fazer uso da palavra, e constatado que ninguém tinha nada mais a 

acrescentar, declara encerrada a reunião, às dezessete horas. Eu, como primeiro 

secretário transcrevo e assino conjuntamente com a Presidente.  

 

 

 

 

Rosemary Alonso      Wanderley Fernandes Lopes 

     Presidente             Primeiro Secretário 
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